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1 r TT.Ye eYV F 12. Rytin zničeni
Irma se stane vedoucí nové studentské stanice 
v Sheffieldu a... v přímém přenosu řekne o Martinovi, 
že je zbabělec, čímž ohrozí svoje přátelství s ním.
I Matt a pan Huggles mají problémy, protože je 
Nerissa unesla a udělala z nich Rytíře zničení.

13. Slitování
Nerissa vyšle Shagona, aby Strážkyně rozptýlil, 
a snaží se na svoji stranu získat ducha Cassidy, bývalé 
Strázkyně. Shagon mučí příbuzné a přítele čarodějek, 
což vede k řadě nenávistných scén. Will tak dostane 
příležitost ukázat, nakolik je schopná se nad ostatními 
slitovat.

Seznamte se s W.i.t.c.h., pěti obyčejnými holkami, které mají 
neobyčejné schopnosti. Objevte spolu s nimi sílu a kouzlo přátelství 

Mají sice moc nad živly, větrem, vodou, vzduchem a ohněm, Maji sice moc nau zíviy, větrem, vouou, vzduchem a onnem, 
díky tomu se také staly Strážkyněmi Velké sítě a chrání svět 

před zlem, stejně ale musí řešit kluky a domácí úkoly!
ynemi Velke site a cnrani S 
řešit kluky a domácí úkoly!

14. Narcismus
Comelie je sobecká a ostatní čarodějky to dost štve, 
především když je zapíše na službu do školní automyč- 
ky a sama nedělá vůbec nic. Její sebeláska dosáhne 
nevídaných rozměrů, když omylem získá síly všech 
Strážkyň. Před zlou Nerissou ji pak dokáží zachránit 
jedině její věrné kamarádky.

Toto DVD 
je chráněno 
proti kopírování.
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Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.
UPOZORNENÍ: Majitel autorských práv udelil souhlas k užívání tohoto DVD (včetné jeho zvukového záznamu) výhradné pro účely jeho sledování
v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv 
kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo
prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podáni občanskoprávní žaloby a případně též pro
zahájení trestního stíhání.
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